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РОЛЬ ІНТЕРНЕТ-ТЕХНОЛОГІЙ У НАВЧАННІ ІНОЗЕМНІЙ МОВІ 

 Використання Інтернету на заняттях – це одна з умов успішного 

вивчення іноземної мови. Завдяки сучасним інформаційним технологіям 

засвоєння набутих знань стає легшим, а навчання - інтерактивним, цікавим, 

наочним та індивідуальним. 

«Інтернет є дуже багатим джерелом потенційних навчальних ресурсів. 

Сьогодні можна побачити багато розробок з методики вивчення іноземної мови 

за допомогою ресурсів Інтернету, а також існують прихильники ідеї вивчення 

іноземної мови лише за допомогою зазначеної мережі, без традиційної роботи з 

підручником»[4; 58]. 

Мережа Інтернет надає необмежені можливості викладачам мови для 

отримання будь-якої інформації. Заняття можливо зробити цікавішим, а момент 

підготовки до заняття швидким і ефективним.  

Побутує думка, що використання технологій у викладанні мов не є 

нововведенням. Магнітофони, лінгафонні кабінети і відео широко 

застосовувались у практиці викладання іноземних мов у 1960-х рр. На початку 

1980-х рр. у практиці викладання іноземних мов почали застосовувати 

комп’ютерні технології і матеріали. У зв’язку з поширенням доступу до 

інформаційно-комунікаційних технологій у 1990-х рр. почали використовувати 

Інтернет і мережеві технології.  

«У наш час використання інформаційних технологій є однією з умов 

успішного засвоєння іноземної мови. Тому викладач повинен використовувати 

інформаційні технології на усіх етапах навчання. Неможливо заперечити, що 

Інтернет є дуже багатим джерелом потенційних навчальних ресурсів. 
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Можливості використання Інтернет-ресурсів величезні. Глобальна мережа 

Інтернет створює умови для одержання будь-якої необхідної студентам і 

викладачам інформації: країнознавчий матеріал, новини з життя молоді, статті з 

газет і журналів, необхідна література та інше» [2; 579]. 

Основна мета вивчення іноземної мови - формування комунікативної 

компетенції. Комунікативний підхід полягає у навчанні спілкуванню і 

формуванні здатності до міжкультурної взаємодії, що є основою 

функціонування Інтернету. Використовуючи на заняттях з іноземної мови 

інтернет-ресурси, викладач створює модель реального спілкування. 

Розглядаючи питання щодо використання Інтернету на заняттях з 

іноземної мови, можна виділити такі позитивні моменти його впровадження: 

Інтернет мотивує до навчання; дає можливість викладачеві застосовувати 

індивідуальний підхід; сприяє розвиткові самостійності студентів, спонукає 

користуватися інформацією, що безпосередньо стосується їхнього особистого 

чи професійного життя; підвищує проінформованість щодо інших мов та 

культур; завдяки наявності різноманітних типів текстів підвищує мовні 

компетенції; забезпечує сучасний матеріал, що відповідає інтересам і потребам 

студентів; пропонує автентичний і актуальний матеріал та багато іншого. 

«Для мовної підготовки певну вирішальну роль у 

виборі засобів, форм і методів навчання відіграє специфіка самого об’єкта 

навчання – іноземної мови» [3; 78]. У сфері немовної вищої освіти, якщо 

іноземна мова не є спеціальністю, а однією з програмних дисциплін, метою її 

вивчення є розвиток мовної та мовленнєвої, комунікативної і 

соціокультурної компетенції. Це дозволяє застосовувати у професійній 

діяльності різні методики отримання інформації з іншомовних джерел, у тому 

числі і з інтернет-ресурсів, брати участь у професійному спілкуванні іноземною 

мовою тощо. 

Слід наголосити, що інформативність інтернет-джерел - одна з 

їх найцінніших рис яка стимулює мотивацію до навчання. «Створення умов, за 

яких слухачі самі застосовують навчальні матеріали, знаходять завдання, 
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виконують їх, сприяє поліпшенню успіхів взагалі в оволодінні іноземним 

мовленням». 

Широке застосування оригінальних аудіо- та відеозаписів із 

супровідними титрованими рядками, які зорово відбивають на екрані або 

іншомовні висловлення, або ж їх переклад, уможливлює ефективну 

реалізацію в практиці навчання багатьох золотих дидактичних правил, 

зокрема такого основоположного, як принцип наочності. 

Дидактичні технології Інтернету дозволяють використовувати 

відеозаписи, онлайнові відео, аудіозаписи тощо, які сприяють включенню 

того, хто навчається, в активне сприйняття автентичної розмови, лекції, 

повідомлення, розповіді, діалогу носіїв англійської мови.  

Специфіка застосування інтернет-ресурсів у процесі навчання 

іноземної мови полягає у двосторонньому характері навчального процесу – 

як в аудиторії під керівництвом викладача, так і позааудиторній самостійній 

діяльності слухачів. Онлайнові та офлайнові матеріали, які Інтернет 

представляє для користувача, дозволяють самостійно перевіряти 

правильність виконаних вправ, не покидаючи простору, застосовувати 

найрізноманітніші банки даних, енциклопедичні та довідкові видання, 

діставатися до носіїв мови, незважаючи на відстань і час. 

Використання комп’ютерних технологій у вивченні іноземної мови 

відкриває доступ до нових джерел інформації, підвищує мотивацію студентів 

до отримання та обробки професійної інформації іноземною мовою, підвищує 

ефективність самостійної роботи, дає нові можливості для творчості, отримання 

та закріплення професійних навичок, дозволяє реалізовувати якісно нові форми 

та методи навчання іноземної мови.  

Використання комп’ютерного тестування у викладанні іноземних мов 

допомагає організувати контрольно-оцінювальну процедуру і вдосконалити 

навчальний процес. Основними перевагами компʼютерного тестування є 

відсутність фактору суб’єктивності під час перевірки тестів, можливість 

швидко редагувати і доповнювати банк тестових завдань, зменшення витрат 
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часу під час проведення тестування, широка варіативність завдань, надання 

студентові можливості самоперевірки засвоєння матеріалу (система мережного 

доступу). 

Таким чином, використання на заняттях з мови інтернет-ресурсів 

розширює можливості оволодіння комунікативною і міжкультурною 

компетенцією студентів. 
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